



Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины



По данным следствия, 06 августа 2022 года поступило сообщение о том, что по месту своего проживания, в домовладении, расположенном по улице Албакова сельского поселения Кантышево Назрановского муниципального района республики обнаружено тело 32-летнего местного жителя без внешних признаков насильственной смерти.

По данному факту следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст 144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1713688>